

王振昌看望慰问全国劳动模范完德尖措时指出

弘扬劳模精神 汇聚实干力量

本报讯 11月24日,在北京人民大会堂举行的全国劳动模范和先进工作者表彰大会上,我州龙树画苑画师完德尖措荣获“全国劳动模范”称号。模范载誉归来,家乡以礼相待!12月4日,州委书记王振昌来到龙树画苑看望慰问我州参加全国表彰大会载誉归来的全国劳动模范完德尖措,代表州委州政府表示热烈祝贺,为他送上鲜花、果篮和慰问金,并通过他向奋战在全州各行各业的一线劳动者表示慰问。

王振昌指出,全国劳动模范是党和人民赋予的至高荣誉,群众关注度高、社会影响力大,是劳动群众的杰出代表,是新时代最为蓬勃向上的力量。多年来,完德尖措先后在家乡收受400多名贫困户子女为徒,悉心传授专业技能,培养了一批热爱艺术传承人,使当地贫困户孩子找到就业增收之路,带动群众增收致富,成为扶贫帮困的典范,诠释了新时代劳模的担当和作为,为全州人民树立了榜样。王振

昌表示,完德尖措荣获“全国劳动模范”称号实至名归,希望充分发扬劳模精神,不断影响和带动身边的人,在黄南大地上涌现出更多的劳动模范,汇聚起决胜全面建成小康社会的强大正能量。

王振昌强调,全州上下要深入学习贯彻习近平总书记在全国劳动模范和先进工作者表彰大会上的重要讲话精神,广泛学习宣传劳模先进事迹,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,积极投身黄南改革发展的火热实践。各级党委、政府和工会组织要珍惜劳模这一宝贵财富,尊重劳模、关爱劳模,在政治、工作、生活上给予更多的关心关爱,为他们创新、创造、创业提供良好环境,让劳模在各自岗位上实现更大价值、发挥更大作用。各级各部门要始终坚持人民主体地位,充分发挥工人阶级和广大劳动群众主力军作用,激发调动劳动群众创造活力,在全社会唱响劳动光荣、创造伟大的时代强音。

完德尖措向大家分享了参加大会的感悟和体会。他表示,作为一名工艺美术界劳动者获此殊荣是荣誉也是责任,在今后的工作和生活中,将学习好、贯彻好、宣讲好习近平总书记在全国劳动模范和先进工作者表彰大会上的重要讲话精神,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神。同时,必将倍加珍惜荣誉,更加努力工作,在新的起点上,立足岗位再创新佳绩、再作新贡献,推动更多劳模和先进工作者在黄南大地竞相涌现。据了解,自幼学习唐卡的完德尖措是同仁市隆务镇吾屯下庄村有名的致富带头人,80岁的他已获得全国劳模、全国乡村文化和旅游能人、黄南州2018—2020年度“十佳优秀人才”等诸多荣誉。2010年完德尖措和他的两位叔叔一同创办了热贡龙树画苑,融创作、销售、培训于一体,通过“画苑+农户+基地”经营模式,传承非物质文化遗产、培养艺术人才。

黄南十个农产品再获“国字号”认证

本报讯 国家农产品地理标志是指标示农产品来源于特定地域,产品品质和相关特征主要取决于自然生态环境和历史人文因素,并以地域名称冠名的特有农产品标志。国家地理标志产品可以扩大品牌影响力,增强市场竞争力,通过品牌效应带动产业发展。

近日,农业农村部在北京组织召开2020年第三次和第四次农产品地理标志登记专家评审会,黄南州申报的“黄南秦艽”“黄南黄芪”“同仁豌豆”“同仁藏麻”“同仁青稞”“同仁胡麻”“尖扎山羊”“尖扎荞麦”“尖扎花椒”“河南县雪多牦牛”10个农产品经专题汇报、专家评审答辩、样品鉴评等环节,最终顺利通过专家评审。至此,黄南州国家农产品地理标志登记农产品累计达到20个。

(上接1版)二是多措并举“育人才”。依托基本教育“育”人才,牢固树立大教育理念,加快党政人才、专业技术人才、企业经营管理人才、技能人才、农村实用人才、社会工作者等六支人才队伍建设中的创新型、技术型、实用型人才培养和使用。围绕企业和项目“育”人才,依托现有企业人才规模,采取灵活多样的方式,深入实施产业人才培养工程和特色农牧业人才培养工程,打造一批立足本土、具有战略眼光、富有开拓精神的优秀企业家和农牧业拔尖人才。结合项目建设、招商引资等工作,在项目引进中发现人才,在项目推进中检验人才,在项目实施中选用人才。立足实践锻炼“育”人才,认真总结全州上挂、下派、到基层挂职等跨行业、跨条块、跨领域、多途径、多渠道培养锻炼干部的举措和办法,统筹推进党政人才、企业经营管理人才、农牧区实用技术人才和社工人才队伍建设,促进各类人才比学赶超、创先争优。三是优化环境“用人才”。破除论资排辈观念,突出抓好优秀年轻干部培养选拔,建立完善干部选拔任用考评激励机制,推动人才在锻炼中成长,在成长中创优。打破体制机制束缚,建立更加灵活的人才管理体制,围绕岗位设置、人才评价、选拔使用、职称评审、激励保障等方面,进一步深化事业单位改革,突破人才身份限制,激发专业技术人员的创新创造活力。着力优化社会环境,完善州市县领导联系突出人才制度,不断完善高层次人才在居住、医疗、社保、职称申报等方面的服务保障。大力宣传人才政策和先进典型,营造尚贤重才的良好氛围,让各类人才在黄南工作有干头、事业有奔头。

会议要求,全州各级各类人才要志存高远、爱岗敬业,敢于创新、科学发展,善于帮带、培养人才。一是树立正确的世界观、人生观、价值观,继续发扬热爱家乡、热爱本职工作、乐于奉献的精神,开创更加美好的明天。二是树立终身学习理念,不断提高自主创新能力,拿出敢于超越自我的气概,掌握一流的技术,创造一流的业绩。三是做好传帮带作用,帮助、引导单位技术骨干密切关注国内外科技发展的新动向和新趋势,建立团体协作、联合攻关的机制,促进年轻技术骨干快速成长。

会议表彰了全州人才工作“十佳先进单位”和“十佳优秀人才”,两名先进单位和优秀人才代表作了交流发言。

州委常委、州人大常委会主任,州委各部门、州直各机关单位、各人民团体和群众团体、各省驻州单位主要负责人,各市县党政主要负责人和组织、人社部门主要负责人,州直各学校、州管企业主要负责人参加会议。

省委宣讲团在黄南州宣讲党的十九届五中全会精神

本报讯 12月8日,学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神省委宣讲团在黄南州新时代大讲堂举行宣讲报告会。省委宣讲团成员、省自然资源厅直属机关党委委员、厅信息中心主任郝宽江作宣讲报告。州委常委、宣传部长李学军主持宣讲会。

报告会上,郝宽江从深刻认识我国进入新发展阶段的重大意义、有利条件和重要特征,准确把握2035年远景目标和“十四五”时期我国发展的指导方针、主要目标、重点任务,牢牢把握构建新发展格局的战略构想和重要着力点,坚持党的全面领导,动员各方面力量为实现“十四五”规划和2035年远景目标而团结奋斗四个方面,对党的十九届五中全会特别是习近平总书记重要讲话精神和《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》内容进行了全面宣讲和深入解读。报告主题鲜明、内涵丰富、深入浅出,既有政治高度,又有实践指导性,引发了与会人员的强烈共鸣和热烈反响。

与会人员纷纷表示,通过聆听报告,进一步深化了对党的十九届五中全会精神实质、丰

富内涵、核心要义的理解和把握,对进一步深入学习贯彻全会精神,制定好“十四五”发展规划,将起到十分重要的指导作用。州委党校高级讲师姜玉昕听完报告后表示,宣讲报告知识量大、信息量大,让我们对全会精神的理解更深了,方向更明了,信心更足了。作为一名党校教师,同时也作为一名天津援青干部,我将带头学深悟透全会精神,用全会精神指导本职工作,做到知行合一、学以致用。同时要带头深入基层宣讲全会精神,为全州学习宣传贯彻全会精神贡献自己的一份力量。州发改委信用体系建设科科长马琴表示,谋划和编制好“十四五”发展规划,是我们发改部门工作人员的重要职责,回望过去,我们有“轻舟已过万重山”的快慰,展望未来,我们有“而今迈步从头越”的豪情。下一步我们将以“不怕事”的精气神,编制好、实施好“十四五”规划,推动各项任务落地开花。大家一致表示,要以更强的政治责任感和历史使命感,深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,自觉把学习贯彻全会精神同深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想紧密结合起来,同深入学

习贯彻习近平总书记考察青海提出的“四个扎扎实实”重大要求和“三个最大”省情定位结合起来,同深入学习贯彻省委十三届八次、州委十二届十次全会精神结合起来,同总结今年工作、谋划明年工作特别是“十四五”规划结合起来,切实把全会精神转化为谋划发展的正确思路、推动落实的具体举措、解决问题的实际成效,为实施“十四五”发展规划和基本实现社会主义现代化的远景目标开好头、起好步。

李学军在宣讲报告会结束时强调,深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务,全州各地各部门要以省委宣讲团宣讲活动为新的契机,按照州委工作部署,把学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神进一步引向深入。一要持续学习、领会实质。二要广泛宣讲、营造氛围。三要知行合一、贯彻落实。

黄南州副州级以上党员领导干部,州委宣讲团成员,州委各部门、州直及省驻州各单位、各人民团体、群众团体主要负责人和党员干部代表300余人聆听宣讲报告。

黄南州组织开展国家宪法日集中宣传活动

本报讯 12月4日第七个国家宪法日之际,黄南州积极响应中央和省省委政府的部署和号召,组织州直和同仁市直50余家单位,在热贡广场联合开展以“深入学习宣传习近平法治思想 大力弘扬宪法精神”为主题的“12·4”国家宪法日集中宣传活动,为隆务地区群众献上了一场法治“盛宴”。

尽管隆冬时节寒气袭人,但大家的热情却丝毫不减,活动现场,各行各业的干部职工有序地悬挂宣传横幅、摆放宣传展板、散发法治宣传资料,向广大群众重点宣传《宪法》《民法典》《劳动合同法》《未成年人保护法》、疫情防控、扫黑除恶等法律法规内容。同时,各单位纷纷设立普法宣传台,通过发放宣传品、宣传资料和现场咨询服务等方式,广泛宣传宪法及各领域法规政策,营造“谁执法谁普法”“谁服务谁普法”“谁主管谁普法”的浓厚氛围。此外,州委政法委、河南县委政法委等组织有关单位、法学会成员、“1+1”援助律师等开展国家宪法日座谈会;各市县及全州各乡(镇)也在城乡群众聚集的广场、街道、村(社区)、学校等地开展宪法、民法典及有关法律法规集体学习讨论、集中宣传、文艺演出、民法典知识竞赛等活动。

据统计,此次州、市县集中宣传活动,



发放法制宣传资料 仁青东周 摄

共悬挂横幅356条,展出展板334块,发放法治宣传书籍18000余册、各种宣传材料56000余份、法治宣传用品40000余份,解答法治咨询728人次,受到广大群众的一致好评。

宣传活动期间,州人大常委会主任李加

才让,州委常委、宣传部长、州委全面依法治州委员会守法普法协调小组组长李学军,州人大常委会副主任杜会峰,州政府副州长、州公安局局长、州委全面依法治州委员会执法协调小组组长岳卫平等莅临活动现场。